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En CENTER BOX una empresa dedicada a la Comercialización, Diseño y Fabricación de cajas y estuches y planchas de cartón corrugado y micro corrugado, hemos establecido un Sistema de Gestión Integrado con el fin de mejorar tanto en materia de calidad como de medio ambiente. Para alcanzar este fin, tomamos como base los criterios de satisfacción del cliente, que incluye la mejora continua de nuestros servicios y el respeto al medio ambiente.
Para cumplir con esta política, en CENTER BOX asumimos las siguientes directrices:
1. Obtener el reconocimiento y satisfacción de nuestros clientes.
2. Aumentar el rendimiento y eficacia general de nuestra organización basándonos en una gestión por procesos. Esto nos permite gestionar nuestras propias actividades y recursos mientras, a la par, controlamos las incidencias que se producen en cada uno de los procesos.
3. Organizar y efectuar el control continuo de nuestros procesos de gestión tanto de calidad como medio ambientales.
4. Buscar el compromiso del personal, con los procesos de calidad y medio ambientales.
5. Fomentar la mejora continua y la prevención de la contaminación dentro de nuestros procesos productivos.
6. Mejorar la gestión de nuestros recursos (medios materiales empleados) y residuos.

CENTER BOX está comprometida con el cumplimento de la legislación y reglamentación de manera integral, abarcando así lo competente en materia de medio ambiente como así también a aquello particular de nuestro sector, teniendo en  cuenta a la vez, todos los requisitos aplicables.

Nuestra organización se compromete con la mejora continua de la eficacia de nuestro sistema. Esto implica nuestra anticipación a la presentación de no conformidades generando así, clientes con mayor grado de satisfacción. Así, contribuimos al concepto de desarrollo sostenible, de manera de maximizar nuestras prestaciones de servicio tanto de calidad como medio ambientales.
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